

荣成三中开展教职工职业道德培训

本报威海9月25日讯(毕文峰) 日前,荣成市第三中学召开全校教职工职业道德建设会议,回顾总结近年来该校师德风建设情况,明确今后的道德建设思路。

近年来,荣成市第三中学将教师师德建设放在工作的重中之重,将教师职业道德建设

考评结果作为评价教师考评机制的重要依据之一。

严格落实教育局《关于教师违反职业道德行为处理办法》,围绕师德师风建设,荣成市第三中学先后组织开展了“讲学习、讲师德、讲责任、讲奉献、树形象”为主要内容的“师德承诺书”、“师德演讲比赛”、

“三中诚信建设周”“做一个有道德的人”和“评选身边好人”等师德教育实践活动,制定出台了《荣成市第三中学教师职业道德行为规范》、《关于教师违反职业道德的处理办法》等文件,教师队伍整体素质和师德素养不断提升,广大教师敬业奉献、爱生如子蔚然成风。



日前,环翠楼街道办事处举办社区残疾人运动会,来自塔山、杏花村、塔中、同德、布谷夼等18个社区的70余名残疾人参加了比赛,比赛共设夹乒乓球、定点投篮、跳绳等多个项目。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

别样精彩

特乙甲七周年庆典
建材家具 9.29-10.7

购物成交
之后直补 5% +

液晶电视 微波炉
Iphone7 双开门冰箱
超低价瓷砖 马桶 花洒
黄金 电饭煲 房子
免费抽
满额送
来就抢
大放送

大自然®

天然、健康、安全、环保、低碳

大自然全家人的健康睡眠

大自然®
全家人的健康睡眠
THE WHOLE FAMILY HEALTHY SLEEP



特乙甲建材馆全面招商 火爆进行中

teyijia 特乙甲

服务热线: 0631-5912666

地址: 青岛中路乐天世纪城



文登审计局助力乡镇预算审计

本报威海9月25日讯(通讯员 邹玲玲) 日前,文登区审计局通过建立“合理计划,整合审计资源、成果共享,提高审计效能”的新模式,将经济责任审计与预算执行审计相结合,在乡镇领导干部离任审计中从多个方面重点关注乡镇预算执行审计,推动乡镇领导干部经济责任审计和所在单位预算执行审计工作。

荣成市审计局促规范招投标

本报威海9月25日讯(通讯员 刘金阳 龙莉) 日前,荣成市审计局在跟踪审计过程中发现,部分项目存在招标围标、串标,部分项目恶意低价中标后缺乏监管降低质量等,针对出现的问题,荣成市审计局编写招投标存

在问题的情况报告,揭示当前政府投资项目普遍存在的问题及有效遏制该问题应采取的措施,得到市领导的高度重视,全部采纳审计建议,并于近日出台了《荣成市关于进一步加强招投标管理工作的通知》。

环翠区审计局聘用特约审计员

本报威海9月25日讯(通讯员 亓媛) 近期,环翠区审计局召开特约审计员座谈会,局领导班子与新聘请的特约审计员就如何更好地发挥特约审计员作用进行了探

讨。据了解,本次聘请的特约审计员都从事或接触过审计工作,对审计业务较为熟悉,特约审计员在执行审计工作任务中,将具有与审计机关人员同等的权利。

文登审计推动养老基金审计

本报威海9月25日讯(通讯员 邹玲玲 安波) 文登区审计局结合常规审计,突出加大对民生资金的审计力度,将养老保险基金

专项审计内容嵌入社保中心经济责任审计和财政预算执行审计之中,既节省了审计资源,又拓展了审计绩效。

今年是红军长征胜利80周年,荣成市第三中学组织学生收看《红色教育第一课》。通过这次活动,同学们表示永不忘长征精神,要不断传承长征精神,珍惜眼前的幸福生活,好好学习,共圆伟大中国梦。

毕文峰

日前,长峰小学积极应用安全教育平台开展安全教育工作。开学初,全体师生开展平台授课、学习活动,在校期间采取安全课、信息课相结合的方式集中学习,校外则采用自学和家长同学等形式,有效提高安全教育效果。

钟苏丹